

明星斗法无极限

海报谁脸正 谁是核心

你猜在娱乐圈,明星们是如何证明自己是“第一主角”的尊贵身份?除了身价、代言这些能数出来的大数字,很多细到你都想不到的细节,也是这些大明星绝不放过的“斗点”。这两天正在为新戏宣传的马苏、李小冉、刘涛三位女星已经快将制片方逼疯了,实在无法排名只好统称“三位女星”谁也不得罪。而这个“斗点”并不是最狗血的,同一重量级的演员到了一部戏中,为了证明“我才是主角”,争斗点越来越多也越来越狗血。为防明星大腕不高兴,本文所提及的人物、影视作品都隐去其名,欢迎大家对号入座。

“斗”在剧组: 谁待遇好谁最牛

案例:“国际”女星自带编剧加戏

剧组给不同身价的演员配备的“生活装备”不同。主角去片场,有助理端茶倒水、扇扇子、拿剧本,房车出入,享受单独化妆间,酒店住宿标准也最高。有些大牌演员还可以“改戏”。

电视剧一线演员不满意剧本,让编剧改戏,跟“带自己编剧进组”的电影一线相比,根本就是毛毛雨。以“放浪不羁男模”和“电视台高层”两个角色走进中国观众心里的“雅痞韩星”主演一部合拍爱情电影时,女主角原本是张曼玉,有国际地位内地女星甘当女二号,但最终张曼玉未能成行,“国际女星”便推荐失婚的“港星好妈妈”进组顶替张曼玉的角色,“‘国际女星’开始让自己的编剧狂改剧本,把戏量加到和女一号一样,其实这部电影原剧本的情节根本没拍完,两位女主演都太能加戏了。”一位知情人士透露,“国际女星”为了捍卫女一号地位,看样片时让助理掐表算片中她曝光的长度,刚好比“港星好妈妈”多出一小点,她才满意。

“斗”在制作: 字幕表排第一才叫主角

案例:电视剧主演姓名竖排并放

电视剧结尾滚动的角色表、宣传片的主推演员,是观众很容易忽略的细节,但这对明星大腕来说,却是必须的“斗点”。

近期产后复出、时常跟老公微博晒幸福的女星“白小美”,其经纪工作一向交由父亲打理,她曾主演的某部古装宫斗剧《宫里都是美女》,该剧副导演昨日告诉记者,剧尾演职员表,她爸要求自己女儿的名字必须第一个出现,“但其跟她搭戏的‘台湾辣妈’戏份更重,地位也更资深,虽然‘台湾辣妈’脾气好不争抢,但我们硬把人家名字放后边也说不过去。”最后,内地和港台阅读习惯的不同救了宣传人员一命,“她俩名字竖排,高度相同,都算第一个出现,内地放左边,因为咱们是从左向右看,台湾自然而然排在右边。”

“斗”在宣传: 海报谁脸正谁才是核心

案例:前后排序摆不平统称“三女星”

看到电影海报中的演员,你会留意主演们正脸侧脸的区别吗?你会注意发布会主持人先念哪个明星的名字吗?别觉得这是小事,明星们在这儿斗得不亦乐乎。

马苏、李小冉、刘涛三位“女汉子”,宣传新戏自曝隐私的态势,让公众感叹“用生命宣传”。这是明面上的斗,你看不见的地方斗得更激烈。浙江卫视举行的该剧发布会上,主持人一律用“三女星”代替三人名字,“还不是因为跟她们对流程时,三个人都对名字排序不满,把谁放在最前面都会引发矛盾,只能用‘三女星’将名字省略。”新闻稿中,三人名字也没在同一句话中出现,而是“导演杨阳携三女星做客……”阴柔型电影一哥,在与两位国内一线女演员主演“狐狸披皮变成人”时,宣传海报上虽然只有他一个男主角,但他要求自己的脸摆成正面,侧一点都不行,名字也要摆在比其他女星还要显著的位置。为避免纷争,宣传方最终设计了三款海报,每位主演都有一款个人海报。

(据《华商报》)

八卦新闻

周迅与谢霆锋相恋? 炒作!



7月30日凌晨,港媒方面爆出离婚后的谢霆锋早已另结爱侣,此人也不是别人,正是霆锋前女友王菲的现任老公李亚鹏的前女友周迅!据悉两人已经秘恋半年之久,消息一出立刻掀起巨大波澜。周迅宣传负责人杨小姐对记者确凿表示,两人相恋一事为假消息。有网友猜测该消息是湖南卫视为“快男”谋炒作,杨小姐表示对此不知情。

在电话中,周迅宣传负责人杨小姐明确表示了两点,首先这肯定是假消息,两个人没有在交往,只是普通朋友。第二,周迅人是在香港工作,但具体内容不方便说,之后会露出相关消息。由于谢霆锋目前正在担任湖南卫视《快乐男声》的评委,由于节目收视低迷,有网友质疑该消息是不是湖南卫视为博收视放出的炒作?杨小姐听后表示对此真的不知情。

(据搜狐娱乐)

凤凰传奇解散? 谣言!



近日,微博一名叫“@我Hold不住了”的网友爆出猛料,称“神曲终结!凤凰传奇组合因投资网游产生严重分歧,或将于近期解散。”这条微博很快在网络引发轩然大波,被包括著名网络爆料人“长春国贸”在内的数万网友转发。昨日,记者联系到凤凰传奇团队宣传人员,对方表示“绝无此事”,并称凤凰传奇现在在工作一切正常。

作为内地“粉丝”最多的组合之一,凤凰传奇在不少网友心中是“神一般”的存在,因此这一组合将解散的爆料,引发了众人关注,著名时评人石述思更留言表示:“中国唯一能和鸟叔抗衡的组合要散?广大基层群众还不哭死?”知名网络爆料人“长春国贸”随后评论这条爆料微博,并贴出二人因性格不合等多重原因导致“貌合神离”已久的相关网帖,更加剧了众人的担心。

但随后记者联系到凤凰传奇团队工作人员,问及“解散”一事,对方错愕表示从未听闻,并怀疑是有人借机炒作。该名工作人员同时表示,组合中玲花与曾毅二人造就的事业和音乐成就有目共睹,十年默契不是一般组合能比拟的。昨日下午,凤凰传奇主唱玲花也在其个人微博对“解散传闻”进行了辟谣:“最近工作很忙!凤凰传奇会更加努力,请大家放心!”她同时贴出自己与另一成员曾毅的一组最新造型照力证二人关系如旧。

(据《西安晚报》)